N3mepeHuUue rpachnyecKkou
nHdopmauuun



KomnbloTepHasa rpaduka — pasgen
MHAPOPMATUKN, NPEOMETOM KOTOPOIro
ABnaeTcs paboTta Ha KOMMNbKOTEPE C
rpadpuyecknmm n3obpaxeHnamm
(pUCyHKamMu, YyepTexamu,
dootorpadpunamm n 1.4.)



* [lukcenb — HAUMEHbLLUNWN 3NIEMEHT
N300paXXeHNs1 Ha 3KpaHe (To4ka).

* PacTp — npamoyronbHagqa ceTka
NMKCenen Ha aKkpaHe.



e PaspeluatoLasg cCnoCoOHOCTb
aKpaHa — pa3Mep CETKM pacTpa,
3aJlaBaemMoro B Bnge npoun3BeaeHus
M*N, rae M —4uncno To4ek no
ropu3oHTanu, N - YACINo ToYek No
BepTUKaNn (YUCro CTPOK).



* BupeonHdopmauumsa -
MHdoopmauunsa ob nsodbpakeHuu,
BOCMNPON3BOAMMOM Ha 3KpaHe
KOMMbIOTEPA, XpaHSLLaAcA B
KOMMNbIOTEPHOU NaMATW.

* BuoeonamaTtb — onepaTtuBHas
NamMsTb, XpaHsiLlas
BUaeounHdopmMaLu o BO BpeMd ee
BOCIMPOU3BEOEHNS B N30DpakeHnm
Ha 3KpaHe.



®OPMYIJibl U OBO3HAHEHUA

2'=N
| = K*i*n
i — bnToBaga rmyouHa (MHPopPMaLMOHHbIV
obbeM ogHOro nukcens)
N — KOJTMYECTBO UCMOMb3YEMbIX LIBETOB

K — pa3pellueHune aKkpaHa

| — NHOPMAaLIMOHHBIN 0OBEM
BUaeodanna unm sugeonamsaTu

n — KOJ-BO CTPpaHUL, N30bpaxeHuns



* [Ipumep 1. CKOnbko OUT BnageonamaTu
3aHUMaeT nHdopmauust 06 ogHoOMm

nnKcene Ha YepHo-0ernom akpaHe (be3
NOJIYTOHOB)?

* PeweHue. Ana 4YepHo-6€noro
n3obpaxeHmst 6e3 nonyToHoB N = 2.

2'=2
i=10uT



[Ipumep 2. Ha skpaHe ¢ paspeluatoLlet CnocoOHOCTbHO
640x200 BbICBEYMBAIOTCA TOSTIbKO ABYXLBETHbLIE N30OpaXXeHuUs.
Kakon MmHnManbHbI 06beM BnageonamMmaTn Heobxoamm Ans
XpaHEHWSs1 U300pakeHns?

aHo: 2'=N i=16wur
K =640x200 I=KXxi I =640 x 200 x
N =2 1 = 128000 6ut = 16000 6ant =
15.625 K6
Hautu: OTBerT: Heobxoanm obbem

[ -? 15,625 Kb6aur.



Kakoun o6bem Buageonamsatm Heooxoamm
ANA XpaHeHnAa ABYX CTPaHUL
n3o0paxeHnsa Npu yCNnoBuUM, YTo
pa3pewieHne 640*350 nukcenen, a
KOFIM4eCTBO UCMNONb3yeMbIX LBETOB -16?



3agava 2.

Ob6bLem BugeonamaTu paBeH 256 KO,
KOFIN4eCTBO UCMNOJNb3yeMbIX LBETOB — 16.
Bbluncnurte BapuaHTbl pa3pellarowiemn
CNOCOOHOCTM Ancnnes, Npm yCnoBuM, 4to
YUCJI0 CTPaHUL MOXeT ObITb paBHO 1, 2, 4.



Ob6bem Bngeonamatu paseH 2 Moawur,
ountoBas rmyouHa - 24, pa3peLuaroLlas
CnocoObHocTb Aucnnes — 640*480. Kakoe
MaKCMMaribHOe KOrfin4ecTBO CTPaHuL
MOXHO UCMNOJNb30BaTb MOXHO
MCNOSIb30BaTb NP 3TUX YCITIOBUAX?



N3mepeHune
3BYKOBOM
MH(popMaL U



[lpouecc npeodbpasoBaHus
3BYKOBbIX BOJTH B ABOUYHbIN
KoA4 B NaMATU KOMNbIOTEpa

3BYKOBAA BOJIHA — MUKPO®POH —
NEPEMEHHbIN ANEKTPUYECKUN TOK —
AYOWOALOAMNTEP — ABOUYHbIU KOO —
NMAMATb 3BM



AyanoaganTtep (3ByKoBas nnarta) —
cneunanbHoe YCTPOUCTBO, NoAaKt4YaemMoe
K KOMMbIOTEPY, NpeaHa3Ha4YeHHoe ans
npeobpa3oBaHns ANEKTPUYECKUX
KonebaHun 3ByKOBOW YaCTOTbl B YNCITOBOW
OBOWYHbIW KOO Npu BBOAE 3BYKA U ONA
obpaTHoro npeobpasoBaHunst (M3 YNCNOBOTO
Koda B ariekTpuyeckue konebaHunsa) npu
BOCMNPOWN3BEOEHNN 3BYKaA.



« KayecTBO KOMNbLIOTEPHOIO 3BYKA
onpepgendeTca XxapakTepuctukamm
ayguoagantepa: HacToToM OUCKPEeTU3aLnm
N paspAaaHOCThIO.

e HacToTa guckKpeTnsaumm — 310
KONMnM4ecTBO NM3MePEHUN BXOOHOIO cUrHana
3a 1 cekyHay. HacTtoTta namepsaeTtcs B
repuax (I'u). OgHo namepeHune 3a 1
CeKyHay COOTBETCTBYyeT YacTtoTte 1 'L,

e 1klu=1000 4



* PazpsagHocTb perucrtpa — 4ncrio ot B
perncTtpe aygmoagantepa. Pa3pagHocTb
onpegenseTr TOYHOCTb M3SMEPEHUS
BXOQHOro curHana.

* 3ByKOBOW chann — dpann, XpaHawmmn
3BYKOBYH MHPOPMaALIUIO B YNCNOBOU
OBONYHOU (popMme.



dopmynbl U 0003HaAYEHUS
2'=N
| = K*i*t*n
i — rnyounHa 3ByKa (paspelwleHune 3ByKa B

ouTax)

N — KONIM4eCTBO pa3fiMvyHbIX YPOBHEMN
3BYKOBOro curHana

K -y4yacToTa guckpetusauum aHanoroBoro
3BYKOBOIoO yCTpOUCTBA

t - BpeMs 3anucu B CeKyHaax
| - HcbOpMaLUMOHHbLIN 00BLem ayauodanna

N —-—4ueno KaHanore (Mmoo n=1 ctTeneo n=2)\



lMpumep 1. Onpegenntb 00bLEM (B KbanTax)
LMdpOoBOro ayanodanna, BpemMs 3sy4aHns KOTOPOro
cocTtaBnsdeT 10 ceKyHA npu YacTtoTe AUCKpeTnsaumm
22,05 K'Y 1 paspeLllieHmnn 8 our.

laHo: t = 10 cek.
K= 22,05 «klU
| = 8 buT.

2! =
I = K¥i*t
I =22050 *8 * 10 =
1 764 000 6uTt =

220500 6auT =
215,33 K6awnr.

Hantmn: I -7

OTBeT: 06BEM
umdposoro ayanodamnna
215,33 K6.




3apgava 1.

Onpeaenntb 00BLEM NaMATU ANA XPaHeHUs
uncpoBoro ayamodauna, Bpemsi 3By4aHus
KOTOPOro COCTaBIIsieT 2 MUHYTbI NpU
yacTtoTe aguckKkpetusauum 44,1 Kl'y v
pa3peLieHnu 16 our.



3agava 2.

O6bemM cBob6oagHOU NAaMATU HA AUCKe — 5,25
MOGauT, pa3paaHOCTbL 3BYKOBOM nnaTbl 16
ouT. KakoBa AnnTenbHOCTb 3BYy4YaHUS
unchpoBoro ayamodauna, 3anucaHHoro c
yacToToMu guckKpeTmnsauum 22,05kMy?



3agada 3.

OaHa MUHyTa 3anucu umppoBoro
ayanodpanna saHmmaeT Ha gucke 1,3 M6,
pa3psaaAHOCTbL 3BYKOBOU nnaTtbl 8 out. C
KaKou 4YacToOTOMN ANCKpeTmn3auum 3anmcan
3BYK? (oTBeT B Kl'L)



OOMALUHEE 3AO0AHUE:

3apayva 1. ObbeM BnaeonamsaT paBeH 1
MobawuT. Pa3peluatoLiasa crnocobHOCTb gncnnes
— 800*600. Kakoe MmakcumarbHOe KOn-Bo
LIBETOB MOXXHO UCIMOJS1b30BaTh MPun YCIoBUw,
4YTO BUOEONaMsATb OENUTCH HaA BE CTPaHULbI?

3apnava 2. [iBe MUHYTbI 3anucu umdppoBoro
ayguodranna 3aHMMaloT Ha gucke 5,1
Mo6awuT. HYacTtoTa aAnckpermnsaumm — 22050 I'u.
KakoBa pa3psgHoCcTb ayanoapanTtepa?



